Ko6z6s pontban felfiiggesztett két egyenlé hosszi szigetel§ fondl mindegyikén egy-egy kicsiny ebonitgolyé fiigg,
melyeken azonos elGjelii és nagysagu elektromos toltés van. A fonalak 2a = 60° szoget zarnak be egymassal, amikor
az ingak egy edény belsejében, de leveg6ben vannak egyenstlyi helyzetben. Ezutan az edény feltoltjiik petroleummal
annyira, hogy a golyok teljesen a petroleumban legyenek, tavol az edény falatol és a folyadék felszinétsl. Mekkora lesz
most a fonalak altal bezart szog?

Adatok: Az ebonit stirtisége 1200 kg/m?, a petroleumé 820 kg/m>. A petroleum relativ dielektromos allandéja:
e = 2.



